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Ñèììåòðè÷åñêèå ìíîãî÷ëåíû � 1

Íàïîìíèì, ÷òî si(x1, x2, . . . , xn) = xi1 + xi2 + . . .+ xin.

Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîé ñèììåòðè÷åñêèé ìíîãî÷ëåí îò x1, . . . , xn âûðàæàåòñÿ êàê
ìíîãî÷ëåí îò s1, s2, . . . , sn.
Çàäà÷à 2. a)Êàêîå ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî ðàçëè÷íûõ êîýôôèöèåíòîâ ìîæåò èìåòü îäíîðîä-
íûé ñèììåòðè÷åñêèé ìíîãî÷ëåí îò x, y, z ñòåïåíè 4? Íàðèñóéòå ñîîòâåòñòâóþùèå äèàãðàììû
Þíãà.

b)Âûðàçèòå âñå îäíîðîäíûå ñèììåòðè÷åñêèå ìíîãî÷ëåíû îò x, y, z ñòåïåíè 4 ÷åðåç σ1, σ2, σ3, σ4.

c∗)Òî æå ÷åðåç s1, s2, s3, s4.
Êîíå÷íî, äëÿ ýòîãî äîñòàòî÷íî âûðàçèòü âñå �ïðîñòåéøèå� ìíîãî÷ëåíû òèïà x3y + xy3 + x3z + xz3 + y3z + yz3.

Çàäà÷à 3. a)Âûâåäèòå ðåêóððåíòíîå ñîîòíîøåíèå, âûðàæàþùåå sn(x, y) ÷åðåç sn−1(x, y),
sn−2(x, y) è σ1(x, y), σ2(x, y).

b)Âû÷èñëèòå ñ åãî ïîìîùüþ si(x, y) ïðè i 6 6.
Çàäà÷à 4. Íàéäèòå ñóììó êâàäðàòîâ è ñóììó êóáîâ êîðíåé ñëåäóþùèõ ìíîãî÷ëåíîâ:

a) t3 − 5t+ 1;

b) t3 + t2 − 7t+ 3.
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